
Z á p i s n i c a    č. 1 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Radvaň nad Laborcom 

konaného dňa 30. marca 2026 na obecnom úrade v Radvani nad Laborcom 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

K bodu 1 a 2 

Otvorenie, schválenie programu 

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Radvaň nad Laborcom otvorila a viedla starostka obce pani Jana Svičinová, 

ktorá privítala prítomných poslancov. Zasadnutie je zvolané v súlade s § 13 ods. 4 písm. a/ zák. SNR č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Obecné zastupiteľstvo sa zišlo v počte 5 poslancov. Starostka 

konštatovala, že zasadnutie je uznášania schopné. Starostka obce predniesla návrh programu rokovania obecného 

zastupiteľstva podľa pozvánky, ktorý bol zverejnený na úradnej tabuli a webovom sídle obce Radvaň nad Laborcom. 

Program rokovania obecného zastupiteľstva bol jednohlasne schválený. 

Za zapisovateľku bola starostkou obce určená: Denisa Pančáková 

Za overovateľov zápisnice boli určení:  Ing. Peter Čeremeta a PhDr. Rastislav Soták.  

 

Uznesenie č.1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radvaň nad Laborcom schvaľuje program rokovania, zapisovateľku a overovateľov 

zápisnice. 

Hlasovanie poslancov za návrh programu rokovania: 

Za:   5     PhDr. Rastislav Sotak, Ing. Peter Čeremeta, Ing. Patrik Sopirjak,  Martin Huňara, Peter Demeter,    

Proti:   0 

Zdržal sa:  0 

1. Otvorenie, schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

4. Správa o kontrole činností 

      5.    Informácie o projektoch 

      6.   Interpelácie poslancov 

      7.   Námety a podnety verejnosti 

      8.  Rôzne 

      9.   Záver 

 

                                                                                                                             Jana Svičinová 

                                                                                                                              starostka obce 

 



 

K bodu 3 

Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

Starostka konštatovala, že z predchádzajúceho zasadnutia neplynuli žiadne konkrétne úlohy.  Ohľadom 

prieskumného vrtu na zistenie vlastného zdroja vody bola navrhnutá parcela pod mostom vedľa budovy štátnych 

lesov. Najprv musí byť jednoduchý prieskum trhu – zatiaľ to je v procese obstarávania.  

K bodu 4 

Správa o kontrolnej činnosti za rok 2025 

 

        Starostka prečítala správu hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za rok 2025. Správa je súčasťou    

        Zápisnice. Poslanci berú na vedomie správu o kontrolnej činnosti za rok 2025. 

         

K bodu 5 

Informácie o projektoch 

Starostka informovala poslancov o tom, že prebieha realizácia projektu MIRRI, v ktorom sa zakúpilo 150 ks lavíc. 

Ešte je potrebné zrealizovať aj zakúpenie ozvučenia.  

Projekt regionálneho príspevku na oplotenie multifunkčného ihriska s fitnes prvkami a betónovým pingpongovým 

stolom je v štádiu realizácie  prieskum trhu na oplotenie. 

Do 31.3.2026 bola možnosť podať žiadosť na individuálne potreby obce v sume 15 000,-€. Bola podaná žiadosť  na 

opravu dlažby pred vstupu do domu smútku, vymaľovanie interiéru a zakúpenie klimatizácie.  

Projekt Zlepšenie prístupu MRK prostredníctvom výstavby a rekonštrukcie miestnej infraštruktúry, vďaka 

ktorej je naplánovaný chodník od pani Tatiany Lipčákovej smerom ku škole až po autobusovú zastávku pri 

škole a potom chodník od autobusovej zastávky pri škole až dole k lávke   je v štádiu realizácie  prieskumu trhu.  

Rómska komunita v roku 2021 spadala pod Ministerstvo vnútra SR. V roku 2024 však prešla  pod kompetencie 

Úradu vlády SR.  Schválená spoluúčasť obce bola 11 265,- €. Pri schválení  projektu  neboli uznané  výdavky 

v sume cca 9200,- € a preto sa navýšila spoluúčasť obce na cca 20 372,- €.  Schválená suma dotácie je 203 000,- 

€  Preto starostka obce dala poslancom OZ hlasovať o navýšení sumy spoluúčasti na tomto projekte. 

Spoluúčasť bude zaplatená z rezervného fondu obce. Poslanci hlasovali a prijali toto uznesenie 

 Uznesenie č. 2/2026  Obecné zastupiteľstvo obce Radvaň nad Laborcom súhlasí s financovaním  spoluúčasti  projektu 

Zlepšenie prístupu MRK prostredníctvom výstavby a rekonštrukcie miestnej infraštruktúry   v sume  20 372,- €. 

Hlasovanie  poslancov: 

Za:     5     Ing. Peter Čeremeta, Martin Huňara, Peter Demeter, PhDr. Rastislav Sotak,  Ing. Patrik Sopirjak 

Proti:  0 

Zdržal sa:   0      

                                                                                                                         Jana Svičinová  

                                                                                                                         starostka obce 

Projekt ČOV žiadosť sa má podať do 27.4.2026. Už sa pripravuje projektová dokumentácia.  

Projekt detského ihriska Veľká rodinka  z Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny je ukončený a ihrisko je  

dokončené. Otvoriť ihrisko príde pán minister.  



  

K bodu 6 

Interpelácie poslancov 

Poslanec Čeremeta sa dotazoval na riešenie problému pani Salákovej z Horba. Starostka informovala poslancov, že 

cestári už to majú v pláne opráv a do konca by to mali opraviť. Poslanec Čeremeta navrhuje len znížiť ten mostik pani 

Salakovej.  

Poslanec Demeter sa dotazoval na pozemok za družstvom, nakoľko si ho firma GFR, s.r.o. ohradila.  Je to pozemok vo 

vlastníctve pána Revťáka.   

Poslanec Čeremeta ako predseda komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone verejných funkcií Obecného 

zastupiteľstva obce Radvaň nad Laborcom oboznámil  obecné zastupiteľstvo so zápisnicou z preskúmania písomného 

oznámenia funkcií, zamestnaní, činnosti a majetkových pomeroch pri ujatí sa výkonu verejnej funkcie za kalendárny 

rok 2025 starostky obce podľa čl.7 Ústavného zákona 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu funkcionárov v znení 

ústavného zákona č.545/2005 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa ústavný zákon č.357/2004 Z. z. o ochrane verejného 

záujmu pri výkone verejných funkcionárov. 

 

K bodu 7 

Námety a podnety verejnosti 

 

 K bodu 8 

Rôzne 

Starostka informovala poslancov o nadchádzajúcich kultúrnych podujatiach.  

Začiatkom mája bude v spolupráci so Základnou školou s materskou školou Michala Sopiru a Jednotou dôchodcov 

v Radvani nad Laborcom spoločné podujatie Stavanie mája.       

Ďalším kultúrnym podujatím obce bude organizovanie osláv ku Dňu matiek, ktoré bude 10.05.2026. Na programe 

vystúpia deti zo ZŠ s MŠ Michala Sopiru. Matkám bude kúpený darček a kvet v sume do 10,-€.  

Dňa 30.5.2026 bude v našej obci 52. prehliadka ľudových piesní Makovická struna so začiatkom o 14:00 hod. 

Starostka informovala poslancov aj o ďalšom kultúrnom podujatí: Radvanské slávnosti a súťaž vo varení guľášu, ktoré 

by malo vyť 29.8.2026.  

Starostka informovala poslancov, že bola schválená dotácia na predstavenie Divadla A. Duchnoviča z Prešova, ktoré 

bude zrealizované v termíne po dohode so zástupcami divadla . 

Starostka ešte informovala poslancov o možnosti vystúpenia PUĽS-u v našej obci. Momentálne to je v štádiu riešenia.  

     

K bodu 9 

Záver 

Po vyčerpaní programu starostka poďakovala prítomným poslancom za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva 

ukončila. 

Overovatelia:   PhDr. Rastislav Sotak                                      ..................................................... 

                           Ing. Peter Čeremeta                                         ..................................................... 

                         Zapísala:   Denisa Pančáková 
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